

党史学习教育 简报

第 14 期

中共云南大学旅游文化学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年6月21日

学党史 见行动 ——丽江文化旅游学院扎实推动党史 学习教育见行见效

6月1日，中共云南大学旅游文化学院委员会制定了《关于加强在基层党组织和广大党员中认真开展党史学习教育通知》，《通知》明确要求学院各级党组织再动员、再部署、再谋划，多措并举推进党史学习教育走深走实。尤其是在学生的服务方面，学院领导认真研究制定计划，统筹安排各项举措推动“我为学生办实事”实践活动，使全院上下兴起了干实事之风。

6月3日下午，丽江文化旅游学院在第一会议室召开第三次学生代表大会提案答复会。学院院长钱金楸，党委书记祁顺华，党委副书记、院长助理蒋云，院长助理蔡金荣出席本次答

复会，相关部门负责人以及学代会代表共计 140 余人参加本次答复会。祁顺华主持会议并讲话。

祁顺华在讲话中提到，前不久，学院召开了第三次学生代表大会。会议期间共征集到各学生代表递交的 155 件提案，提案内容十分广泛，涉及校园生活服务、教学管理、网络建设、图书馆建设、校园安全和就业服务等多个方面。经有关部门的认真梳理和归纳，最后合并为 28 件提案。他指出，学院党政领导对提案高度重视，专门召开了第三次学代会提案办复工作部署会，对同学们的提案进行了专题研究，并要求相关职能部门对提案进行认真研究和答复。他表示，每项提案都集中反映了我院学子在学习上、生活中的诉求，汇聚了同学们为学院建设发展建言献策、凝心聚力的良好愿望，充分体现了同学们的主人翁意识。他谨代表学院党政领导向同学们对学院关心、支持以及希望学院更好发展的愿望与努力表示感谢。

会上，学院相关部门负责人结合部门职能，工作进展情况及具体安排对学代会所有提案作出了详细答复。

听取有关职能部门的回复后，祁顺华强调，各职能部门负责人的态度是诚恳的，答复是认真的，体现了学院对同学们的关心，也体现了同学们对学院建设发展的热情；希望学生代表发挥好桥梁纽带的作用，将相关提案的办理情况反馈给身边的

同学，号召同学们爱校荣校，继续发挥主人翁精神，通过各种正规、合理渠道，积极主动为学院的建设发展建言献策。

钱金楸在讲话中表示，十分感谢同学们为学院的管理服务和建设发展提出的意见和建议，这将成为学院持续发展的动力。他希望旅院学子要自觉做追求真理和践行社会主义核心价值观的模范；要珍惜大学时光，提高自身能力，合理表达诉求；要自觉成为刻苦学习的模范，并带动和影响更多的同学努力学习；要齐心协力，爱校荣校，努力把学院建设成为一所学生向往、家长满意、社会认可的特色鲜明的高水平应用型大学。最后，他衷心地祝愿每位旅院学子，都能在美丽的校园里成长为一名优秀的大学生，让美好的大学时光成为一生难忘的记忆。

在党史学习教育背景之下，学院召开学生代表大会提案答复会是为了为学生解决学生最关心、最直接、最现实的利益问题，将开展党史学习教育落实到为学生办实事、解难题上，最终达到与学生切身利益相关的事情件件有落实、事事有回音的目的，使学生感受到来自学校的关爱。

“我为学生办实事”活动是我院“我为群众办实事”专项行动重要内容之一，将贯穿于党史学习教育始终。从学院党委到各学生党支部，自上而下都在践行着“我为学生办实事”活动。6月16日，经济管理学院党总支学生三支部开展了第二剂新冠疫苗接种志愿服务活动。支部党员们根据事先分配好的

任务展开工作，为接种人员做好扫码登记信息、核对身份信息、签署《知情同意书》、维持秩序等辅助工作。同时根据接种疫苗后的防疫要求、注意事项，耐心的为现场进行过疫苗接种工作的同学服务。不仅有效维护了大礼堂会场内的秩序，也分担了医护人员的工作压力，确保了现场疫苗接种工作能够顺利高效地展开。

此次志愿者活动大力弘扬了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神，展现出了支部志愿者风采，将党史学习教育与“我为学生办实事”相结合，使党史学习教育内化于心外化于行，实现了“学党史、见行动”，也充分发挥党员的先锋模范作用，志愿者们共同凝聚力量，为进一步在校园营造“我为人人，人人为我”的志愿服务氛围，以及顺利完成新冠肺炎疫苗二次接种任务贡献了自己的青春力量。